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Los colectores de impurezas en 
acero AISI 316 (1.4408) a flujo 
libre serie “FY” y a escuadra serie 
“FSQ”, preservan la integridad de 
las instalaciones y eliminan las im-
purezas del fluido utilizado.

Serie FY
Las características técnicas que lo 
distinguen son:
• De DN 15 a DN 100, los filtros 
de la serie “FY” tienen el cuer-
po de acero AISI 316 (1.4408) 
fabricado a microfusión con el 
procedimiento de cera perdida, 
además poseen una variada 
gama de enganches: roscado 
hembra NPT, roscado hembra 
BSPP, a soldar, con bridas y perfo-
rado UNI EN 1092-1, con bridas 
reducidas. Si los acoplamientos 
son rebordeados: bridas de AISI 
304 (1.4301). Tmin=-196°C 
(-321°F); Tmax=210°C (410°F); 
Tatex=195°C (383°F).
• De DN 125 a DN 250 los filtros 
de la serie “FY” tienen el cuerpo 
de acero AISI 316 (1.4408) y se 
pueden suministrar con enganches 
a soldar de tope, con bridas y 
perforado UNI EN 1092-1, con 
bridas reducidas. Tmin=-196°C 
(-321°F); Tmax=195°C (383°F); 
Tatex=195°C (383°F).
• La red empleada para el filtra-
do del DN 15 al DN 50, tiene un 
vacío del 45%; mientras que la red 
empleada del DN 65 al DN 250, 
posee un vacío de 47%. 

Serie FSQ
Las características técnicas que lo 
distinguen son:
• De DN 15 a DN 50, los filtros 
de la serie “FSQ” tienen el cuer-
po de acero AISI 316 (1.4408) 
fabricado a microfusión con el 
procedimiento de cera perdida, 
además poseen una variada 
gama de enganches: roscado 
hembra NPT, roscado hembra 
BSPP, a soldar, con bridas y perfo-
rado UNI EN 1092-1, con bridas 
reducidas. Si los acoplamientos 
son rebordeados: bridas de AISI 
304 (1.4301). Tmin=-196°C 
(-321°F); Tmax=210°C (410°F); 
Tatex=195°C (383°F).
• De DN 65 a DN 200 los filtros 
de la serie “FSQ” tienen el cuerpo 
de acero AISI 316 (1.4408) y se 
pueden suministrar con enganches 
a soldar de tope, con bridas y 
perforado UNI EN 1092-1, con 
bridas reducidas.
• La red empleada para el filtra-
do del DN 15 al DN 50, tiene un 
vacío del 45%; mientras que la red 
empleada del DN 65 al DN 200, 
posee un vacío de 47%.

Die AISI 316 (1.4408) Verunrei-
nigungs-Freifluß-Sammelfilter der 
Serie “FY” und mit Winkel der 
Serie “FSQ” werden in Anlagen 
verwendet, um diese von Verun-
reinigungen durch die verwendete 
Flüssigkeit freizuhalten.

Serie FY
Die technischen Daten sind folgen-
de: 
• Von DN 15 bis DN 100 haben 
die Filter der Serie “FY” einen Kör-
per aus   AISI-316 (1.4408)-Stahl 
der durch Genauguss im Verlore-
nem Wachsverfahren gewomen 
wird. Außerdem gibt es eine breite 
Auswahl an Anschlüssen: NPT-
Gewinde weiblich, BSPP-Gewinde 
weiblich, einschweissenden An-
schlüssen, Lochflansch UNI EN 
1092-1, reduzierte Flanschs. Bei 
geflanschten Anschlüssen: Flansche 
aus AISI 304 (1.4301). Tmin=-
196°C (-321°F); Tmax=210°C 
(410°F); Tatex=195°C (383°F).
• Von DN 125 bis DN 250 haben 
die Filter der Serie “FSQ” einen Kör-
per aus AISI-316 (1.4408)-Stahl 
und können mit anschweissenden 
Anschlüssen, Lochflanschs  UNI EN 
1092-1 und reduzierten Flanschs 
geliefert werden. Tmin=-196°C 
(-321°F); Tmax=195°C (383°F); 
Tatex=195°C (383°F).
• Das Filternetz von DN 15 bis 
DN 50 besitzt eine Lochstärke von 
45% und von DN 65 bis DN 250 
eine Lochstärke von 47 %. 

Serie FSQ 
• Von DN 15 bis DN 50 ha-
ben die Filter der Serie “FSQ” 
einen Körper aus AISI-316 
(1.4408)-Stahl der durch Genau-
guss im Verlorenem Wachsverfah-
ren gewomen wird. Außerdem 
gibt es eine breite Auswahl an 
Anschlüssen: NPT-Gewinde wei-
blich, BSPP-Gewinde weiblich, 
einschweissenden Anschlüssen, 
Lochflansch UNI EN 1092-1, 
reduzierte Flanschs. Bei geflan-
schten Anschlüssen: Flansche aus 
AISI 304 (1.4301). Tmin=-196°C 
(-321°F); Tmax=210°C (410°F); 
Tatex=195°C (383°F).
• Von DN 65 bis DN 200 haben 
die Filter der Serie “FSQ” einen 
Körper aus AISI-316(1.4408)-Stahl 
und können mit anschweissenden 
Anschlüssen, Lochflanschs UNI EN 
1092-1 und reduzierten Flanschs 
geliefert werden.
• Das Filternetz von DN 15 bis 
DN 50 besitzt eine Lochstärke von 
45% und von DN 65 bis DN 200 
eine Lochstärke von 47 %.

Les filtres à impuretés en acier AISI 
316 (1.4408) à débit libre série 
“FY” et en équerre série “FSQ” 
sont employés dans les installa-
tions pour en préserver l’intégrité 
et éliminer toute impureté du fluide 
utilisé.

Série FY
Ses caractéristiques techniques 
sont les suivantes:
• De DN 15 à DN 100 les filtres 
de la série “FY” ont le corps en 
acier AISI 316 (1.4408) obtenu 
par micromoulage cire à perdre 
et présentent en outre une va-
ste gamme d’attelages tels que: 
filetées femelle NPT, filetées fe-
melle BSPP, à souder de poche, 
bridés avec perçage UNI EN 
1092-1, bridés réduits. En cas 
d’attaches bridées: brides en AISI 
304 (1.4301). Tmin=-196°C 
(-321°F); Tmax=210°C (410°F); 
Tatex=195°C (383°F).
• De DN 125 à DN 250 les filtres 
de la série “FY” ont le corps en 
acier AISI 316 (1.4408) et peuvent 
être fournis avec attelages à souder 
de tête, bridés avec perçage UNI 
EN 1092-1, bridés réduits. Tmin=-
196°C (-321°F); Tmax=195°C 
(383°F); Tatex=195°C (383°F).
• Le filet employé pour le filtra-
ge de DN 15 à DN 50 présente 
un vide de 45% tandis que celui 
employé de DN 65 à DN 250 
possède un vide de 47%.

Série FSQ
Ses caractéristiques techniques 
sont les suivantes:
• De DN 15 à DN 50 les filtres de 
la série “FSQ” ont le corps en acier 
AISI 316 (1.4408) obtenu par mi-
cromoulage cire à perdre et présen-
tent en outre une vaste gamme 
d’attelages tels que: filetées femelle 
NPT, filetées femelle BSPP, à souder 
de poche, bridés avec perçage 
UNI EN 1092-1, bridés réduits. En 
cas d’attaches bridées: brides en 
AISI 304 (1.4301). Tmin=-196°C 
(-321°F); Tmax=210°C (410°F); 
Tatex=195°C (383°F).
• De DN 65 à DN 200 les filtres 
de la série “FSQ” ont le corps en 
acier AISI 316 (1.4408) et peu-
vent être fournis avec attelages à 
souder de tête, bridés avec perça-
ge UNI EN 1092-1, bridés réduits.
• Le filet employé pour le filtra-
ge de DN 15 à DN 50 présente 
un vide de 45% tandis que celui 
employé de DN 65 à DN 200 
possède un vide de 47%.

AISI 316 (1.4408) steel impurity 
collecting filters - free flow “FY” se-
ries and square “FSQ” series - are 
used to preserve plant integrity and 
to eliminate any impurity from the 
fluid employed. 

FY series
Its technical features are as follows:
• From DN 15 to DN 100 “FY” 
filters have an AISI 316 (1.4408) 
steel body obtained by lost wax 
casting process, a wide range of 
connections such as: NPT female 
threaded, BSPP female threaded, 
socket welding, flanged with UNI 
EN 1092-1 drilling, flanged re-
duced connections. If the valve 
comes with flanged fittings, it has  
AISI 304 (1.4301) flanges. Tmin=-
196°C (-321°F); Tmax=210°C 
(410°F); Tatex=195°C (383°F).
• From DN 125 to DN 250 “FY” 
filters have an AISI 316 (1.4408) 
steel body and can be supplied 
with the following connections: 
butt welding, flanged with UNI 
EN 1092-1 drilling, flanged re-
duced connections. Tmin=-196°C 
(-321°F); Tmax=195°C (383°F); 
Tatex=195°C (383°F).
• The filtering net used from DN 
15 to DN 50 has a 45% empty, 
the net used from DN 65 to DN 
250 has a 47% empty.

FSQ series
Its technical features are as follows:
• From DN 15 to DN 50 “FSQ” 
filters have an AISI 316 (1.4408) 
steel body made by lost wax ca-
sting process, a wide range of 
connections such as: NPT female 
threaded, BSPP female threaded, 
socket welding, flanged with UNI 
EN 1092-1 drilling, flanged re-
duced connections. If the valve 
comes with flanged fittings, it has 
AISI 304 (1.4301) flanges. Tmin=-
196°C (-321°F); Tmax=210°C 
(410°F); Tatex=195°C (383°F).
• From DN 65 to DN 200 “FSQ” 
filters have an AISI 316 (1.4408) 
steel body and can be supplied 
with the following connections: 
butt welding, flanged with UNI EN 
1092-1 drilling, flanged reduced 
connections.
• The filtering net used from DN 
15 to DN 50 has a 45% empty, 
the net used from DN 65 to DN 
200 has a 47% empty.

I raccoglitori di impurità in acciaio 
AISI 316 (1.4408) a flusso libe-
ro serie “FY” e a squadra serie 
“FSQ” vengono impiegati negli 
impianti per preservarne l’integrità 
ed eliminare le impurità dal fluido 
utilizzato.

Serie FY
Le caratteristiche tecniche che li 
contraddistinguono sono:
• da DN 15 a DN 100 i filtri della 
serie “FY” hanno il corpo in accia-
io AISI 316 (1.4408) ricavato da 
microfusione con procedimento 
di cera a perdere, inoltre presen-
tano una vasta gamma di attac-
chi quali: filettati femmina NPT, 
filettati femmina BSPP, saldare di 
tasca, flangiati con foratura UNI 
EN 1092-1, flangiati ridotti. Se 
attacchi flangiati: flange in AISI 
304 (1.4301). Tmin= -196°C 
(-321°F); Tmax=210°C (410°F); 
Tatex=195°C (383°F).
• Da DN 125 a DN 250 i filtri del-
la serie “FY” hanno il corpo in ac-
ciaio AISI 316 (1.4408) e possono 
essere forniti con attacchi a saldare 
di testa, flangiati con foratura UNI 
EN 1092-1, flangiati ridotti. Tmin= 
-196°C (-321°F); Tmax=195°C 
(383°F); Tatex=195°C (383°F).
• La rete impiegata per il filtrag-
gio da DN 15 a DN 50 presenta 
un vuoto del 45% mentre quella 
impiegata da DN 65 a DN 250 
possiede un vuoto del 47%.

Series FSQ
Le caratteristiche tecniche che li 
contraddistinguono sono:
• Da DN 15 a DN 50 i filtri del-
la serie “FSQ” hanno il corpo in 
acciaio AISI 316 (1.4408) rica-
vato da microfusione con proce-
dimento di cera a perdere, inoltre 
presentano una vasta gamma di 
attacchi quali: filettati femmina 
NPT, filettati femmina BSPP, salda-
re di tasca, flangiati con foratura 
UNI EN 1092-1, flangiati ridotti. 
Se attacchi flangiati: flange in 
AISI 304 (1.4301). Tmin=-196°C 
(-321°F); Tmax=210°C (410°F); 
Tatex=195°C (383°F).
• Da DN 65 a DN 200 i filtri della 
serie “FSQ” hanno il corpo in ac-
ciaio AISI 316 (1.4408) e possono 
essere forniti con attacchi a salda-
re di testa, flangiati con foratura  
UNI EN 1092-1, flangiati ridotti.
• La rete impiegata per il filtrag-
gio da DN 15 a DN 50 presenta 
un vuoto del 45% mentre quella 
impiegata da DN 65 a DN 200 
possiede un vuoto del 47%.
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Tabella PN serie FY-
FSQ

Series FY-FSQ PN 
table

PN des filtres série 
FY-FSQ

Tabelle des PN der 
Series FY-FSQ

Table de los PN de las 
serie FY-FSQ

FY from DN015 to DN065
connexion G-N-S

FY from DN015 to DN065
connexion W-B-R

FY from DN080 to DN150
connexion W-B-R

FSQ from DN015 to DN050
connexion G-N-S

FSQ from DN080 to DN150
connexion W-B-R

FSQ from DN015 to DN065
connexion W-B-R

FORO DI ISPEZIONE (optional)
INSPECTION HOLE (optional)
TROU D'INSPECTION (en option)
SCHAULOCH (zubehör)
AGUJERO DE INSPECCION (extra)
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DN
15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150 200 250

[mm] [inch] [mm] [inch] [mm] [inch] [mm] [inch] [mm] [inch] [mm] [inch] [mm] [inch] [mm] [inch] [mm] [inch] [mm] [inch] [mm] [inch] [mm] [inch] [mm] [inch]

B 44 1,73 51 2,01 49 1,93 54 2,13 54 2,13 65 2,56 94 3,70 110 4,33 114,5 4,51 135 5,31 165 6,50

B1 49 1,93 50 1,97 47,5 1,87 57,5 2,26 57,5 2,26 66,5 2,62 84 3,31
C 32 1,26 36,5 1,44 39 1,54 48,5 1,91 55 2,17 60 2,36
C1 68 2,68 68 2,68 78 3,07 88 3,46 98 3,86 113 4,45 130 5,12 135 5,31 148 5,83 163 6,42 188 7,40 218 8,58
C2 70 2,76 70 2,76 80 3,15 90 3,54 100 3,94 115 4,53 130 5,12 135 5,31 150 5,91 165 6,50 190 7,48 220 8,66
E 57 2,24 57 2,24 63 2,48 78 3,07 81 3,19 101 3,98 129 5,08 190 7,48 220 8,66 272 10,71 315 12,40 355 13,98 440 17,32
E1 55 2,17 55 2,17 60 2,36 79 3,11 80 3,15 102 4,02 129 5,08
L 69 2,72 82 3,23 91 3,58 108 4,25 121 4,76 148 5,83 178 7,01
L1 126 4,96 146 5,75 156 6,14 176 6,93 196 7,72 226 8,90 289 11,38 307 12,09 346 13,62 396 15,59 474 18,66 592 23,31 724 28,50
L2 130 5,12 150 5,91 160 6,30 180 7,09 200 7,87 230 9,06 290 11,42 310 12,20 350 13,78 400 15,75 480 18,90 600 23,62 730 28,74
G G1/4” G1/4” G1/4” G1/4” G1/4” G1/4” G3/8” G1/2” G1/2” G1/2” G1/2” G1/2” G1/2”

DN
PN

CONNECTION
G-N-S-W B B SN B9 R

15-32 40 40 40 / 10
40-50 40 25 40 / 10

65 40 16 16 40 10

DN
PN

CONNECTION
W B B SN B9 R

80 25 25 25 / 10
100 25 16 16 25 10

125-250 16 16 16 25 10

Connection B: flange drilling UNI EN 1092-1 but reduced thickness
Connection B SN: flange drilling UNI EN 1092-1and  thickness according to standard
Connection B9: flange drilling UNI EN 1092-1 but reduced thickness
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.itFiltro a flusso libero, 
corpo in acciaio inox 
AISI 316 (1.4408) DN 
032, connessioni filet-
tate BSPP.

Free flow filter, AISI 
316 (1.4408) stainless 
steel body DN 032, 
BSPP threaded connec-
tions.

Filtre à débit libre, 
corps en acier inox AISI 
316 (1.4408) DN 032, 
attelages filetés BSPP.

Freiflußfilter, Körper 
aus Inox-Stahl AISI 316 
(1.4408) DN 032, 
BSPP-Gewindeanschlüs-
se.

Filtro a flujo libre, cuer-
po de acero inoxidable 
AISI 316 (1.4408) DN 
032, enganches a ro-
sca BSPP.

ESEMPIO

EXAMPLE

EXEMPLE

BEISPIEL

EJEMPLO FY 032 G

FY

FSQ

DN da 015 a 250   DN from 015 to 250   DN du 015 au 250   Nennweit von 015 bis 250   DN del 015 al 250 015
…

250

G

N
S
W

B*
R

/F

Filtro a flusso libero 
con corpo in acciaio 
AISI316 (1.4408)

Free flow filter, 
AISI316 (1.4408)
steel body

Filtre à dèbit libre 
avec corps en acier 
AISI316 (1.4408)

Freiflußfilter mit 
Körper aus Stahl 
AISI316 (1.4408)

Filtro a flujo libre 
con cuerpo en acero 
AISI316 (1.4408)

Filtro a squadra 
con corpo in acciaio 
AISI316 (1.4408)

Square filter, 
AISI316 (1.4408)
steel body

Filtre en èquerre 
avec corps en acier 
AISI316 (1.4408)

Winkelfilter mit 
Körper aus Stahl 
AISI316 (1.4408)

Filtro a esquadra 
con cuerpo en acero 
AISI316 (1.4408)

Connessioni Connections Connexions Verbindungen Conexiones

Optional Optionals En option Zubehör Extras
Foro di ispezione _ _ _ Inspection hole _ _ _ _ _ Trou d’inspection _ _ _ Schauloch _ _ _ _ _ _ _ Agujero de inspecciòn _ _

Filettate BSPP femmina-
femmina _ _ _ _ _ _ _ _ 

BSPP threaded female-
female _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

Filetées BSPP femelle-fe-
melle _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

BSPPgewinde weiblich-
weiblich _ _ _ _ _ _ _ _ 

Roscado BSPP hembra 
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

Filettate NPT femmina-
femmina _ _ _ _ _ _ _ _

NPT threaded female-
female _ _ _ _ _ _ _ _ _

Filetées NPT femelle-
femelle _ _ _ _ _ _ _ _ _

NPT-gewinde weiblich-
weiblich _ _ _ _ _ _ _ _ 

Roscado NPT hembra _ 
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

Flange foratura UNI EN 
1092-1 (spessore ridotto) _ _

Flanged UNI EN 1092-1 dril-
ling (reduced thickness) _ _ _

Brides percage UNI EN 
1092-1 (épaisseur reduit) _ _

Lochflansch UNI EN 1092-1 
(reduzierte Stärke) _ _ _ _ _ _ 

Perforado bridas UNI EN 
1092-1 (espesor reduado) _ 

Saldare di tasca _ _ _ _ Socket welding _ _ _ _ Souder de poche _ _ _ Einschweissende Anschlüsse _ _ Soldar _ _ _ _ _ _ _ _ _
Saldare di testa _ _ _ _ Butt welding _ _ _ _ _ _ Souder de tête _ _ _ _ _ Anschweissende Anschlüsse _ _ Soldar de tope _ _ _ _ _

Flangiate ridotte _ _ _ _ Flanged reduced _ _ _ Bridés réduits _ _ _ _ _ Reduzierte flansch _ _ _ Bridas reducidas _ _ _ 

SCREEN TYPE “R2 – filters from DN015 to DN050
  

SCREEN TYPE “E4 – filters from DN065 to DN250 

av

D
C

R = DL

sp

D
C

E=DL

av

sp

R = DL 2 mm (0,078 in) E = DL 4 mm (0,157 in)

DC 1,3 mm (0,051 in) DC 3 mm (0,118 in)

av 0,35 mm (0,013 in) av 0,65 mm (0,025 in)

sp 0,2 mm (0,007 in) sp 0,60 mm (0,023 in)

hole 45% hole 47%

crossing 0,47 mm (0,018 in) crossing 1,2 mm (0,047 in)

mesh nr. 36 mesh nr. 15

hole dimension 450 μm (0,017 in) hole dimension 1200 μm (0,047 in)
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CODICI DI
ORDINAZIONE

ORDER CODES CODES DE
COMMANDE

 BESTELLNUMMERN CÓDIGOS DE
PEDIDO
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* Contattare ns Ufficio Tecni-
co per forature speciali

*  For special drilling contact 
our Technical Department

* Pour les perforations spécia-
les contacter nôtre bureau 
technique

* Wenden Sie sich für Sonder-
perforationen an unsere techni-
sche Abteilung

* Contacte con nuestro depar-
tamento Técnico para perfora-
ciones especiales
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